24 и 30 сентября в рамках работы по профориентации школьников была проведена экскурсия учеников 5 «а» класса в МБДОУ №30 «Чебурашка». Заведующий детским садом Шайхутдинова Ольга Александровна подошла к вопросу профориентации школьников очень серьезно и ответственно, подготовив всех сотрудников учреждения к запланированной встрече.
Вначале, она рассказала о своих функциональных обязанностях, о жизни и деятельности детского сада в целом. А затем провела ознакомительную экскурсию и познакомила ребят со всеми профессиями, которые есть в данном учреждении. 
Ни один садик не обойдется без поваров, от их работы зависит насколько вкусно и аппетитно будут приготовлены те или иные блюда. На кухне за работой мы застали Суханову Анну Вадимовну,Емельянову Юлию Александровну и кухонную рабочую Манчелаеву Наталью Николаевну. Они настоящие волшебницы. Ежедневно им приходится удивлять маленьких воспитанников разнообразным и сбалансированным питанием.
Серьезная и ответственная работа у завхоза –Лядковой Елены Сергеевны. Она пояснила ребятам, что любые хозяйственные вопросы, связанные с обеспечением воспитательного процесса, решает она. Заказ необходимых продуктов, средств бытовой химии и многое другое.
Мы побывали в сердце детского сада-  средней и старшей группе, познакомились с профессионалами своего дела, воспитателями –Григор Нэлей Николаевной и Луценко Ириной Николаевной. Сколько тепла и заботы дарят они деткам! Трудно переоценить их роль в жизни каждого малыша. На наглядных примерах они продемонстрировали как проводят занятия, каким дидактическим материалом пользуются, как вовлекают ребят в познавательную деятельность. Ведь через все это ребенок узнает этот мир. 
Здесь же мы встретили самых заботливых, ласковых и приветливых помощников воспитателей, выпускницу нашей школы 2018 года- Галимову Карину Рустемовну и ее напарницу -Субботу Ольгу Сергеевну. Девчата во всем служат опорой и поддержкой воспитателям, наводят чистоту и порядок, накрывают столы к приему пищи.
Каждое утро встречает и провожает, бдительно следит за всеми посетителями дежурная –Бельчикова Антотнина Алексеевна, у нее не менее в наше непростое время ответственный пост. 
И мы продвигаемся в фее чистоты –машинисту по стирке белья –Белинской Надежде Владимировне. Вот уж где действительно царит порядок, витает запах свежести от недавно отутюженного белья. 
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Мы выходим на улицу и ребят охватывает ностальгия по раннему детству, и они счастливые бегут к качелям, турникам и всевозможным снарядам, которых, на территории детского сада в большом изобилии. Но, пора уходить, прощаться, завтра спешить  в школу, где мы с теплом будем вспоминать наш чудесный и приветливый, родной детский садик!
