[bookmark: _GoBack]14 ноября в рамках профориентационной работы была организована встреча со специалистом «Центра занятости населения». Татьяна Александровна Кирсанова провела с ребятами большую познавательную беседу. Ребята получили возможность расширить свой кругозор и получить дополнительный толчок для самоопределения в профессии.
Проанализировав большой рынок труда, Татьяна Александровна вычленила и показала наглядно в виде таблицы наиболее востребованные на настоящий день вакансии Междуреченска. Подчеркнула, что существуют рабочие профессии с достаточно высоким заработком. Красной линией разговора прослеживалась мысль о важности и значении получения достойного образования.
	Ребята с трудом отвечали на вопросы о том, где бы хотели в дальнейшем учиться и работать. Для скорейшего самоопределения было проведено тестирование, которое помогло многим понять, в каком направлении нужно двигаться.
	Далее, в ознакомительных целях продолжился разговор о самых редких профессиях, о тех, в которых в современном мире отпала необходимость, и о тех, которые требуют от человека специальных, нестандартных навыков. 
Закончилась беседа приглашением ребят в «Центр занятости», о возможности трудоустройства в несовершеннолетнем возрасте, об обучении на курсах на некоторые востребованные специальности.
